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W sklepie koszula kosztuje 80 zt. Maria otrzymata podwyzke
w wysokosci 8%.

W okresie wyprzedazy cena
Jej pensja wynosita 2 800 zt.

spadta o 20%. : — :
lle kosztuje teraz koszula? LERWRNGRE T i jo) pEnsja:

W restauracji znizka wynosi 15%
od rachunku. Jesli rachunek wynosit
240 zt, to ile zaptacimy po znizce?

W sklepie buty kosztowaty 200 zt.
W okresie podwyzek cena wzrosta
0 25%. lle kosztujq buty teraz?

Kurs waluty wzrést o 7%.
lle trzeba zaptaci¢ za 100 dolardéw,
jesli kurs wynosi 4 ztote za jeden
dolar?

eW sklepie sportowym pitka
kosztowata 50 zt. Cena pitki zostata
zredukowana o 15%.
lle kosztuje pitka teraz?

W sklepie ze sprzetem
elektronicznym cena telewizora
zostata najpierw obnizona o 5%,

a nastepnie zwiekszona o 10%.
Na poczqtku kosztowat 3000 zt.
lle kosztuje teraz?
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I Firma ABC ma akcje,
G Cena Iaptopa zostata I @ ktérych cena wynosita
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Ceny paliw wzrosty o 10%.
Na stacji benzynowej litr benzyny
kosztowat 5 zt. lle trzeba zaptacié
teraz za 40 litréw benzyny?
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najpierw obnizona o 10%, poczgtkowo 80 zt za sztuke. W ciggu
a nastepnie zwiekszona o 25% ostatniego roku cena tych akcji wzrosta

0 20%. Jednakze, w ciggu ostatnich trzech
Na poczqtku kosztowat on 2000 zt. miesiecy zanotowano spadek ceny o 10%.
lle kosztuje teraz?

lle zaptacimy za 50 akcji firmy ABC
po obu zmianach cen?



s ODPCWIEDZI
Ulak =

80% z 80 zt = 64 7 108% z 2800 zt = 3024 zt
Odp. Koszula kosztuje 64 zt Odp. Pensja Marii wynosi 3024 zt.

85% z 240 zt = 204 zt
Odp. Za rachunek zaptacimy 204 zt.

125% z 200 zt = 250 zt
Odp. Buty kosztujqg 250 zt.

100 x 4 zt = 400 zt
107% z 400 zt = 428 zt
Odp. Za 100 dolardéw trzeba zaptacic

e 85% z 50 zt = 42,50 zt
Odp. Pitka kosztuje 42,50 zt.

125% z 1800 zt = 2250 zt
Odp. Laptop kosztuje teraz 2250 zt.

90% z 4800 zt = 4320 zt
Odp. Za 50 akcji zaptacimy 4320 zt.

428 zt.
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Shnigkoy | e 5 zt x 40 = 200 zt
95% z 3000 zt = 2850 zt | e st
. | 10% z 200 zt = 220 zt
Podwyzka: | Arec aRiae
110% z 2850 = 3135 zt { = °+ . '"0;”2031‘29“9
Odp. Telewizor kosztuje 3135 zt. I ESRESSITTT 4
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| @ 50 x 80 zt = 4000 zt

G Obnizka: I Podwyzka:

90% z 2000 zt = 1800 zt { 120% z 4000 zt = 4800 zt
Podwyzka: } Obnizka:
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